



Narkotici su krijumčareni uglavnom preko graničnih prelaza / POLICIJSKA UPRAVA ISTARSKA

# Heroin iz BiH nosili u Hrvatsku

## Dilerski lanac je razbijen uhićenjem 11 narkodilera i zapljenom 20 kilograma droge

Piše: **JADRANKA DIZDAR**

U akciji Grot, koju su izveli pripadnici hrvatske policije u saradnji sa Agencijom za istrage i zaštitu BiH (SIPA), uhićeno je 11 narkodilera, te je zaplijenjeno 20 kilograma narkotika i oko milion kuna

za koje se pretpostavlja da potječu od preprodaje droge. Osumnjičeni se terete da su od prosinca prošle godine do 14. listopada ove godine krijumčarili narkotike na području Dalmacije i Istre. Akcija je

počela u studenom prošle godine kada je SIPA hrvatskoj policiji otkrila saznanja o tome da određene osobe krijumčare drogu iz BiH za ilegalno narkotrižište Istre i Dalmacije. / STR. 10.

# Uhićeno 11 osoba, oduzeto 20 kilograma heroina

Osumnjičeni su, koristeći fiktivna pozivna pisma za poslovne sastanke u Hrvatskoj, drogu iz BiH prevozili teretnim i osobnim vozilima

Piše: **JADRANKA DIZDAR, ZAGREB**

U velikoj akciji Policijskog nacionalnog ureda za suzbijanje korupcije i organiziranog kriminaliteta - PNU-SKOK, pod imenom Grota, razbijen je krijumčarski lanac kojim se iz Bosne i Hercegovine heroin dopremao u Istru i Dalmaciju. Zaplijenjeno je gotovo 20 kilograma heroina.

## Kurir u bijegu

- Radi se o izuzetno velikoj zapljeni, rekao je voditelj riječkog PNU-SKOK-a Božo Barbarić na konferenciji za novinare u subotu u Policijskoj postaji Pazin. Akcija je provedena u koordinaciji s Upravom kriminalističke policije Ministarstva unutarnjih poslova RH, PNU-SKOK-om Rijeka, Split, te kako se naglašava, odličnom suradnjom s **Državnom agencijom za istrage i zaštitu Bosne i Hercegovine (SIPA)**. Uhićeno je 11 osoba, jedna je u bijegu (kako se navodi, kurir iz BiH). Operativnom akcijom obuhvaćeno je 12 osoba, od kojih je devet hrvatskih državljana, a troje su državljani Bosne i Hercegovine. Policija je objavila samo njihove godine rođenja. Akcija je počela u studenom prošle godine, a uhićeni su u četvrtak i petak, rekli su iz policije. Veći dio njih je otprilike poznat policiji po kaznenim djelima vezanim uz zloporabu droge. Osim spomenutog heroina, pronađeno je i oduzeto kilogram i 330 gr amfetamina, vage, sredstva za povećanje droge, mobilni uređaji te oko milijun kuna keša (u kunama i eurima). U Istri je akcija provedena u Labinu, Rovinju i Poreču. Osim riječkog PNU-SKOK-a, u akciji su sudjelovali i Općinsko državno odvjetništvo u Pazinu, Služba organiziranog kriminaliteta Policijske uprave istarske i splitski PNU-SKOK. U koordiniranoj akciji na području Splita i Istre provedeno je 30 dokaznih radnji, pretraga osoba, vozila,



Velika je vrijednost zaplijenjenih narkotika / POLICIJSKA UPRAVA ISTARSKA

stanova, garaža i poslovnih prostora u kojima su pronađeni i zaplijenjeni droga, novčana sredstva i dr. dokazi kaznenog djela. Zaplijenjene narkotike i novac policija je pokazala novinarima na presici u Pazinu.

"Ovom operacijom prekinut je krijumčarski kanal koji je iz Sarajeva plasirao robu za potrebe ilegalnog tržišta u Istri i Dalmaciji", kazao je Barbarić. Ocijenio je da se radi o prekidu jednog od većih distribucijskih kanala prema Hrvatskoj. Odgovarajući na novinarska pitanja, Barbarić se suzdržao od komentara vrijednosti droge. "O samoj vrijednosti zaplijenjene droge ne bih htio govoriti jer je to u pravilu kontraproduktivno. Radi se, naravno, o visokoj vrijednosti, međutim, ona po meni može djelovati motivirajuće na potencijalne nove krijumčare, tako da bih taj podatak zadržao", rekao je. Heroin potječe iz zemalja tzv. zlatnog polumjeseca, a

u Hrvatsku je stizao balkanskom rutom, preciznije preko Bosne i Hercegovine. Krijumčari su drogu skrivenu u osobnim i teretnim vozilima u Hrvatsku unosili preko graničnog prelaza s BiH Kamensko.

## Tok pranja novca

Voda operativne skupine PNU-SKOK-a Rijeka Goran Rebić potvrdio je da je međunarodna policijska suradnja sa službenicima **Dr-**

**žavne agencije za istrage i zaštitu** BiH trajala gotovo godinu. Rebić je rekao novinarima "da su kuriri, vozači krijumčari, nastavno na propisane epidemiološke mjere zbog pandemije, ulazili u Republiku Hrvatsku koristeći fiktivna pozivna pisma za poslovne sastanke u RH ili su navodili tranzit kroz RH, odnosno koristili redovne poslovne obaveze na teritoriju RH da bi krijumčarili drogu". Voditelj Službe organiziranog kriminaliteta PU istarske Dino Hajdarević kazao je da je fokus policijske akcije bio da "obuhvatimo više krajnjih kupaca koji bi nas doveli do srednjih i viših dilera s područja Istre". "Ovom akcijom smo presjekli lanac distribucije droge prema većim centrima na području Istre", kazao je Hajdarević. Akcija se nastavlja kako bi se utvrdio tok pranja novca, rekla je policija.

Fokus akcije je bio da se pronađe što više krajnjih kupaca koji bi doveli do srednjih i viših dilera s područja Istre